
Országos tanévnyitó a BMF-n

A  Budapesti  Műszaki  Főiskola  Szenátusa  Ünnepi  Tanévnyitó  Ülésének 
keretében  2008.  szeptember  1-jén  került  megrendezésre  az  Országos 
Felsőoktatási  Tanévnyitó  a  Művészetek  Palotájában.  A  megnyitót  a 
felsőoktatás irányítói mellett számos hazai és külföldi társintézmény vezetője, 
a tudományos élet képviselője tisztelte meg jelenlétével.

Dr. Hiller István oktatási miniszter a 2008/2009-es felsőoktatási tanévet megnyitó 
beszédében kiemelte, „Ebben a tanévben közel négyszázezer hallgatóval indítjuk el 
a  magyar  felsőoktatás  új  tanévét.  A  mennyiségi  változások  szükségesek  voltak, 
mégis  –  és  erről  itt  Önök  előtt,  mint  az  ország  egyik  legmagasabb  színvonalon 
működő felsőoktatási intézményének hallgatói előtt – világosan és egyértelműen kell 
beszélni:  a  világ  felsőoktatása  a  mennyiségi  változások  után  a  minőségről,  a 
színvonalról szól.”

 „Az  az  eredmény,  amelyet  a  főiskola  ebben a  vetélkedésben  kivívott  magának, 
egyértelműen  bizonyítja,  hogy  az  ország  egyik  legkitűnőbben  működő  és 
legszínvonalasabb  intézménye”  –  hangsúlyozta  Hiller  István  a  Felsőoktatási 
Minőségi Díj ezüst fokozatú elismerő oklevelének átnyújtása alkalmából.



A  megjelentek  üdvözlését  követően  Dr.  Rudas  Imre  rektor  jelezte,  hogy  az 
intézményben 1879. október 23-án, az akkori  közép ipartanodában indult  meg az 
oktatás.  Ebből  az  intézményből  nőtt  ki  főiskola  egyik  jogelődje,  a  későbbi  Bánki 
Donát Műszaki Főiskola. A rektori beszéd fontos elemként emelte ki a főiskola külső 
megítélését, így a Webometrics Ranking of World Universities egyetemi rangsort: 
„A rangsor négy paraméter súlyozott értékéből áll össze, amiből számunkra az egyik 
legfontosabb a tudományos teljesítményt mérő publikációk és hivatkozások számát 
mutató tényező. E szerint a paraméter szerint a hazai listán több nagy egyetemet 
megelőzve  a  hatodik helyen  állunk,  ami  óriási  eredmény.”  A  rektor  gratulált  az 
elsősök sikeres felvételijéhez, és kérte, hogy a nevében is mondjanak köszönetet 
szüleiknek,  hozzátartozóiknak,  tanáraiknak  a  biztatásért,  a  támogatásért  és  a 
feltételek biztosításáért.
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A Tanévnyitó  Ünnepi  Szenátusi  Ülés  főiskolai  kitüntetések  átadására  is  alkalmat 
adott: Rudas Imre Civitate Honoris Causa kitüntetést adományozott  Dr. Bruno O. 
Braunnak,  a  Német Mérnökegyesület  elnökének,  Dr.  Tsu-Tian Leenek,  a  Tajpeji 
Műszaki Egyetem Rektorának, Dr. Roska Tamás akadémikusnak, a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem professzorának.

Az  intézmény  rektora  Honorary  Professor címet  adott  át Dr.  Liberios 
Vokorokosnak, a Kassai Műszaki Egyetem dékánjának,  Dr. Nicola Belfiorenak, a 
római La Sapienza Egyetem professzorának, és  Dr. Ildar Batyrsinnak, a Mexikói 
Kőolajintézet  vezető  kutatójának. Dr.  Csernoch  János,  a  Villamosmérnöki  Kar 
oktatója Főiskolai magántanár címet igazoló oklevelet vehetett át.
 A Tanévnyitó  Ünnepi  Szenátus  ülése az elsőéves hallgatók  fogadalomtételével 
folytatódott,  majd  Estók  Szabolcs,  a  Hallgatói  Önkormányzat  elnökének  üdvözlő 
szavait követően a hallgatók sportteljesítményének elismerésére került sor.
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